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bunds 

Referat af møde i Baneudvalget (BU) tirsdag den 30. maj 2023 

Deltagere: Klaus Dybro (KD) fg. BU formand, Carl Boyum Johansen (CB) og Georg Bjørn Severinsen 

(GS). 

Afbud: Adam Evans (CGK) 

Dagsorden  Referat  

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Godkendt.  
 

2. Opfølgning på sidste 
referat 

Intet at bemærke (Iab). 
 

3. Siden sidst 

 - Trappegelænder 

Det er nu besluttet at der – inden alt for længe – opsættes et ge-
lænder ved trappen til det ophøjede teested på hul 9. 

4. Banen  

- Status 

- Start/tee-times 

 

- Bunkers 

 

 

 
 

-Broer 

 

 

 

 

 

 

-Træ-plantningsplan 

Banens tilstand vurderes som værende god – når de ses bort fra 
nogle enkelte helt tørre ”mounds” ved og omkring greens med sve-
den eller slet ingen græs; gælder f.eks. for hul 7.   

Indtil videre er banen åben fra kl. 07 morgen. 

Der er brugt rullegræs til at færdiggøre arbejdet med bl.a. at lukke 
bunker (hul13) og udbedre områder med ingen eller lidt græs som i 
venstre side af hul 3 forgreen osv.  
Om end det kunne se ud som om disse områder med ”sveden” rul-
legræs ikke bliver vandet og derfor er ved at gå ud (dø) – er det 
ikke tilfældet – de er blot lidt længe om at få saft og kraft i stråene 
igen – de vandes regelmæssigt og vil snart fremstå grønne og fri-
ske.  

Arbejdet med at renovere nogle af vores broer er iværksat idet så-
vel planlægning og forberedelse heraf er i gang. Der er ved at blive 
fremskaffet materialer til broen ved hul 5 (den er blevet lidt vinskæv 
med tiden) og til en ny ved bro i højre side over vandløbet på hul 
11. Tillige er det tanken at få frisket den store bro op, som vi alle 
skal over fra P- pladsen for at komme over til klubhuset mm.  Det er 
fortsat planen at lukke stenbroen ved hul 7 som tidligere meddelt, 
når arbejdet med manuel vanding af en flere rullegræs områder er 
slut og greenkeeperstaben således får lidt mere tid til at løse øvrige 
opgaver.  
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Der er pt ingen køreplan for hvad der skal ske når rækkerne af fyr-
retræer, der i dag adskiller hullerne 3, 4 og 5 fra hinanden, når til 
enden af deres levetid om ca. 10 år.  

5. Økonomi 

- Regnskab 

 
Regnskabet følger budgettet.  
 

6. Personel 

 
Gary er tilbage på job – dog stadig et stykke på nedsat tid.  

BU ønsker inden længe at holde et møde med alle de frivillige og 
greenkeeperne for bl.a. at indsamle de gjorte erfaringer og vise på-
skønnelse af den fantastiske indsat der ydes. Dato herfor aftales 
når Adam er tilbage fra ferie.  

7. Projekter 
 
-HedeDanmark 

 
-Vandings reservoirer etc. 

 

- Renovering af teesteder 

 

HedeDanmark er tilbage og i fuld gang med oprydning og indsam-
ling af alle de fældede træer. 

 Der etableres ”pumpestation” ved søen på hul 15, som muliggør at 
vandet herfra kan ledes til pumpesøen ved hul 3. Der er dog behov 
for at engagere professionelle – kyndige – håndværker hertil. 

 

BU vil sammen med CGK udarbejde en plan for renovering af tee-
steder. Udførslen af samme vil betyde at nogle teesteder i perioder 
vil være lukkede og alternative teesteder blive taget i brug. 

  

8. Materiel 

-status 

Alt maskinmateriel vurderes fortsat at være i god operativ tilstand. 

Greenkeeperne er meget tilfredse med den nye fairway klipper. 

9. WWW/INFO  I.a.b.  

10. Eventuelt 
 
-Næste møde  

Der er planen at holde næste møde ultimo juni – nærmere herom 
følger. 

 


